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„A vámszedők és a bűnösök mindnyájan Jézushoz igyekeztek, hogy hallgassák őt. A farizeusok és az írástudók
pedig így zúgolódtak: Ez bűnösöket fogad magához, és együtt eszik velük. Ő ezt a példázatot mondta nekik: Ha
valakinek közületek száz juha van, és elveszít közülük egyet, vajon nem hagyja-e ott a kilencvenkilencet a
pusztában, és nem megy-e addig az elveszett után, amíg meg nem találja? És ha megtalálta, felveszi a vállára
örömében, hazamegy, összehívja barátait és szomszédait, majd így szól hozzájuk: Örüljetek velem, mert
megtaláltam az elveszett juhomat. Mondom nektek, hogy ugyanígy egyetlen megtérő bűnös miatt nagyobb öröm
lesz a mennyben, mint kilencvenkilenc igaz miatt, akiknek nincs szüksége megtérésre.”

Lukács 15:1-7.

Kedves Gyerekek! Egy új sorozatot szeretnék elkezdeni, ami a Lukács evangéliumának a 15. részével foglalkozik. Ez
a Biblia egyik leggyakrabban olvasott ígéje, de azt gondolom, hogy sokat tanulhattok belőle. Elolvashatjuk, hogy
mit jelent elveszettnek lenni, és milyen az, amikor az Úr megtalálja a megtérő bűnöst. Három történet is erről beszél:
az elveszett juh, az elveszett drahma és az elveszett (ismertebb nevén tékozló) fiú példázata.
Először is megkérdezhetitek, hogy kiknek szól ez a rész? Az ige egyértelmű: bár a vámszedők és a bűnösök jelentik
a hallgatóságot, legalább annyira szól a farizeusoknak. A farizeusok egy nagyon szigorú elveket valló zsidó csoport
volt, akik nagyon nagy hangsúlyt helyeztek a törvény betartására. Az Úr Jézus sokszor beszél ellenük, mivel
fontosabbnak tartották a külsőségeket, a látszatot, mint az ige legfontosabb üzenetét: az Úr szereti az embert, és azt
szeretné, ha mindenki megismerné őt. A farizeus név jelentése is beszédes: az elválasztás szóból származik, hiszen
semmiféle közösséget nem vállaltak a pogányokkal. Az Úr Jézus sokszor a képmutatás fogalmát is összekapcsolja
velük, ami azt jelenti: a cselekedetek látszólag jók, de nincs benne szeretet, és csak azért tesznek valamit, hogy az
emberek előtt jónak tűnjenek.
Így nem csodálkozhatunk azon, hogy a farizeusok és írástudók is zúgolódtak, amikor az Úr közelében vámszedők és
bűnösök hallgatták az ígét. Amikor egy másik helyen szintén a farizeusokkal beszélget az Úr Jézus, akkor hangzik el
ez az ige: „A farizeusok és a közülük való írástudók pedig zúgolódtak, és ezt mondták tanítványainak: „Miért esztek
és isztok a vámszedőkkel és bűnösökkel együtt?” Jézus így válaszolt nekik: „Nem az egészségeseknek van
szükségük orvosra, hanem a betegeknek. Nem azért jöttem, hogy az igazakat hívjam, hanem a bűnösöket
megtérésre.” Lukács 5:31-32.

De mit gondoltok arról: mit jelent elveszettnek lenni? Egyszer az egyik osztályommal Erdélyben voltam a híres
Torockó nevű településen. A falu mellett van egy magas, sziklás hegy, aminek a megmászását terveztem. A hegy
neve Székelykő, és vannak veszélyei is a túrának. Mivel voltam már azelőtt kétszer is fent, ezért azt gondoltam, hogy
most is megbírkózom a feladattal, el tudom vezetni az osztályomat. De nem így volt. A hegyről lefelé jövet
eltévedtünk, és egy több óráig tartó bolyongás végén tudtunk csak visszaérni a szállásunkra.
Az elveszett állapot ehhez hasonló: az ember nem tudja hol van, nem tudja hová megy. Ennek a következménye a
félelem, aggódás, és akár még az élete is veszélybe kerülhet az embernek.
Az ember Isten nélkül pontosan ebben a helyzetben van: elszakadt Istentől, szinte kilátástalanul bolyong a világban.
Lehet, hogy külsőleg minden rendben van (mint a farizeusoknál), de a szív távol van Istentől.
Kedves Gyerekek! Az Úr Jézus Krisztus azokért jött, akik tisztában vannak az elveszett állapotukkal, akik tudják,
hogy a bűn megbetegítette őket.
Az ige vigasztalása szól hozzánk ma is:
"Mert azért jött az embernek Fia, hogy megkeresse és megtartsa, ami elveszett." Lukács 19: 10.
Ha az Úr is éltet minket, akkor így beszélünk majd az elveszett juhról, drahmáról és fiúról. Hálásak lehetünk azért,
hogy az Úr ilyen példázatokat mondott el, hogy láthassuk a helyzetünket, és azt is, hogy mit jelent a bűnbocsátó
kegyelem az életünkben.
Ebben áldjon meg minket az Úr, és adjon nyitott füleket és szíveket.
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